

PRAVILA

KOLESARSKI MARATON BTCiklin, 27. MAJ 2023

Organizator maratona, ki bo potekal 27. maja 2023 s startom in ciljem v BTC Cityju Murska Sobota, je BTC d. d., Ameriška ulica 2, 1000 Ljubljana.

Startnina za odrasle znaša 7 €, za otroke do 14. leta pa 5 €. Vsak udeleženec maratona dobi spominsko majico in malico. Na voljo bodo štiri proge kolesarskega maratona.

Veliki maraton v dolžini **50 km** je speljan po poti : BTC – Markišavci – Puconci – Sebeborci – Krnci – Kukeč – Panovci – Ivanovci – Kančevci – Ratkovci – Berkovci – Ivanjševci – Prosenjakovci – Pordašinci – Čikečka vas – Selo – Fokovci – Ivanovci – Andrejci – Sebeborci – Martjanci – BTC.

Rekreativna proga v dolžini **30 km** je speljana po poti BTC – Markišavci – Puconci – Sebeborci – Krnci – Kukeč – Panovci – Ivanovci – Kančevci – Andrejci – Sebeborci – Martjanci – BTC.

Družinska proga v dolžini **10 km** je speljana po poti BTC- Markišavci – Puconci – Sebeborci – Nemčavci – BTC.

MTB proga v dolžini **20 km** bo vodena.

Maratona se lahko udeležijo vsi, ki se čutijo zmožne prekolesariti katerokoli od štirih prog. Otroci do 14. leta smejo kolesariti le v spremstvu staršev oz. polnoletne osebe. Maraton bo potekal ob normalnem prometu, zato so kolesarji dolžni spoštovati cestnoprometne predpise in navodila organizatorja. Udeleženci kolesarijo na lastno odgovornost po svojih zmožnostih. Za varen potek bodo skrbeli vozila organizatorja in redarji. Priporočljivo je nošenje čelade, za otroke obvezno. Organizator ne jamči za škodo, ki jo udeleženec povzroči sebi, drugim udeležencem ali tretji osebi.

S podpisom na prijavnici in startom kolesarji potrjujejo, da so seznanjeni s pravili kolesarskega maratona BTCiklin. **Prijave se bodo zbirale na dan maratona od 8. do 10. ure. Start maratona BTCiklin je ob 10. uri.** Dodatne informacije za prijave dobite v TIC M. Toplice, tel. 02/538-15-20 ali OŠZ M. Toplice, Branko Recek, 041/389-905. Osebni podatki sodelujočih se zbirajo pri organizatorju. S tem, ko pošlje svoje podatke, se vsak udeleženec strinja s pogoji in pravili ter soglašaja, da se njegovi osebni podatki s prijavnice, fotografij, filmskih in videoposnetkov z maratona objavijo v sredstvih javnega obveščanja. Pravila maratona BTCiklin so objavljena na spletni strani **www.btc-city.com** in na prijavnem mestu v **BTC Cityju Murska Sobota, Nemčavci 1d, 9000 Murska Sobota.**